

„Barátaim, szívetekben ugye  
ott még a szállásom...”

/Herbszt Zoltán: Testamentum/

## **FELHÍVÁS**

**A soproni Széchenyi István Gimnázium Herbszt Zoltán halálának 30. évfordulója alkalmából versenyt hirdet a soproni középiskolák 9-13. évfolyamos tanulói számára három kategóriában:**

### **1. Versmondás**

A jelentkezőknek egy kötelező és egy szabadon választott Herbszt Zoltán-verssel kell készülniük.

A kötelező vers címe: Levél a szerelemről

### **2. Megzenésített versek**

Nevezni lehet 1-3 Herbszt Zoltán-költemény önálló megzenésítésével és előadásával.

### **3. Képzőművészeti alkotások /illusztráció és CD borító/**

a) Illusztráció készítése a megadott versekhez.

Technika: grafika, festés, kollázs, montázs, fotógrafika és egyéb vegyes technikák. Méret:

A/3-4-5-ös. A képek hátoldalán kérjük feltüntetni a pályázó nevét, iskoláját, osztályát, a vers címét.

Egy pályázó max. két alkotással nevezhet, szabadon választhat az a) és b) feladatokból.

A legjobb művek annak a 2011 őszén megjelenő CD-nek a szövegfüzetét díszítik, amelyen a 23 vers lesz hallható.

b) A Herbszt Zoltán CD külső előlapjának megtervezése

A munkákat zsűrizés után kiállítjuk az iskola dísztermében.

Mindhárom kategóriához a versek megtalálhatók az iskola honlapján: <http://szig.sopron.hu>.

A nevezési lapok a honlapról letölthetők, és elektronikus formában vagy nyomtatva is elküldhetők.

Nevezési határidő az 1. és a 2. kategóriában: 2011. október 15. Az első két kategória versenyének időpontja: 2011. október 27. 15 óra. Helye: Széchenyi István Gimnázium díszterme.

/Sopron, Templom u. 26./

**Az illusztráció és a CD-borító tervezői pályázatra való benevezéssel a versenyzők hozzájárulnak ahhoz, hogy az alkotásaik felhasználhatók legyenek a CD kiadásához.**

A 3. kategória alkotásainak beküldési határideje: 2011. október 15. Az alkotásokból készült kiállítás megnyitója 2011. október 27-én 15 órakor lesz a Széchenyi István Gimnázium dísztermében.

A legjobbak értékes díjakban részesülnek mindhárom kategóriában.

*A versenyről érdeklődni lehet a 99/505-390-es telefonszámon.*